
ПРОТОКОЛ № 5 

засідання виборчої комісії з проведення виборів директора  

Українського інституту експертизи сортів рослин 

 

м. Київ          8 липня 2022 р. 
 

На засіданні виборчої комісії (далі – Виборча комісія) з проведення виборів 

директора Українського інституту експертизи сортів рослин присутні:  

1. Гринів С.М. – т.в.о. заступника директора з наукової роботи, завідувач 

відділу експертизи на відмінність, однорідність та стабільність сортів рослин; 

2. Зизда В.М. – головний бухгалтер;  

3. Смульська І.В. – завідувач сектору зернових, зернобобових та 

круп’яних сортів рослин відділу експертизи на придатність до поширення сортів 

рослин; 

4.  Каражбей Г.М. - начальник відділу охорони прав на сорти рослин 

управління насінництва та охорони прав на сорти рослин Департаменту аграрного 

розвитку Мінагрополітики (on-line); 

5. Таганцова М.М. – завідувач сектору злакових, бобових, круп'яних 

сортів рослин відділу  експертизи на відмінність, однорідність та стабільність 

сортів рослин; 

6. Попова О. П. – завідувач відділу науково-організаційної роботи; 

7. Курта Я.О. – заступник головного бухгалтера. 

Присутні 7 із 7 членів Виборчої комісії, затверджені наказом Українського 

інституту експертизи сортів рослин № 42 – в.ОД від 06.06. 2022 р., засідання є 

правомочним.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про затвердження та оприлюднення дати, часу і місця проведення 

виборів директора Українського інституту експертизи сортів рослин. 

2. Про прийняття від організаційного комітету Списку осіб, які мають 

право брати участь у виборах директора Українського інституту експертизи сортів 

рослин (далі – УІЕСР). 

3. Про розподіл обов’язків між членами Виборчої комісії у день 

голосування 18 липня 2022 року та під час підрахунку голосів. 

4. Про затвердження дати, місця, часу та порядок виготовлення бюлетенів 

для таємного голосування виборів директора Українського інституту експертизи 

сортів рослин. 

5. Про підготовку приміщення для голосування. 

 
 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження та оприлюднення дати, часу і місця 

проведення виборів директора Українського інституту експертизи сортів рослин. 

 



ВИСТУПИЛА:  голова Виборчої комісії з проведення виборів директора 

УІЕСР Світлана Гринів: 

Відповідно до п.30 Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання 

керівника державної наукової установи, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 998 «Деякі питання обрання та 

призначення керівника державної наукової установи» (далі – Рекомендації) 

Виборчою комісією оприлюднюється інформація про дату, місце та час проведення 

виборів. Запропонувала визначити дату проведення виборів директора 

Українського інституту експертизи сортів рослин 15 липня 2022 року. Час 

голосування: 9:00 – 15:00. Місце проведення виборів директора – актова зала 

УІЕСР (вул. Генерала Родимцева, 15). 

В ході обговорення Галина Каражбей зауважила, що оскільки програми 

кандидатів розміщені на офіційному веб-сайті  Інституту 07.07.2022 р., а відповідно 

п.16 Рекомендацій, програми розміщуються на офіційному веб-сайті державної 

наукової установи не пізніше ніж за 10 календарних днів до дати проведення 

виборів, то дата проведення виборів настає 18.07.2022 р.     

 

УХВАЛИЛИ: Визначити дату проведення виборів  18.07.2022 р. Час 

голосування: 9:00 – 15:00. Місце проведення виборів директора – актова зала 

УІЕСР (вул. Генерала Родимцева, 15). Інформацію про дату, час та місце 

проведення виборів директора розмістити на інформаційних стендах у доступних 

для загального огляду місцях і на офіційному сайті Українського інституту 

експертизи сортів рослин у вигляді оголошення.  
 

ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 7. 

Проти – 0. 

Утримались – 0. 
 

СХВАЛЕНО – одностайно. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про прийняття від Організаційного комітету списку осіб, 

які мають право брати участь у виборах директора Українського інституту 

експертизи сортів рослин. 
 

ВИСТУПИЛА: голова Виборчої комісії з проведення виборів директора 

УІЕСР Світлана Гринів 

Доповіла: до виборчої комісії 07 липня 2022 року Організаційним комітетом 

передано список осіб, які мають право брати участь у виборах директора 18 липня 

2022 року. Список поданий на 4 аркушах, кожен із яких підписаний головою 

Організаційного комітету Ганною Трофімовою і секретарем Організаційного 

комітету Ольгою Стадніченко. Відповідно до наданого списку Виборчим 

комітетом запропоновано сформувати список виборців для  проведення 

голосування 18 липня 2022 року в алфавітному порядку (загальна кількість 121 

чол.). 



В ході обговорення Галина Каражбей зауважила, що до списку осіб 

необхідно включити заступників директорів Філій, завідувачів відділів і секторів 

польових досліджень. 
 

УХВАЛИЛИ: Взяти до роботи наданий Організаційним комітетом список 

виборців, що мають право брати участь у виборах директора Українського 

інституту експертизи сортів рослин. 
 

ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 6. 

Проти – 1. 

Утримались – 0. 
 

 СХВАЛЕНО – шістьма голосами. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про розподіл обов’язків між членами Виборчої комісії у 

день голосування 18 липня 2022 року та під час підрахунку голосів. 
 

ВИСТУПИЛА: голова Виборчої комісії Світлана Гринів, яка доповіла про 

розподіл   обов’язків між членами Виборчої комісії у день голосування                              

18 липня 2022 року згідно додатку 1.  

 

УХВАЛИЛИ: затвердити запропонований розподіл згідно додатку 1. 
 

ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 7. 

Проти – 0. 

Утримались – 0. 
 

СХВАЛЕНО – одностайно. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про необхідність затвердження дати, місця, часу та 

порядок виготовлення бюлетенів для таємного голосування виборів директора 

УІЕСР та інформування кандидатів на посаду директора, їх представників та 

спостерігачів.  
 

ВИСТУПИЛА: голова Виборчої комісії з проведення виборів директора 

УІЕСР Світлана Гринів 

Доповіла, що відповідно до пункту 26 Рекомендацій, виготовлення 

бюлетенів повинно відбуватися не раніше ніж за 20 годин і не пізніше ніж за 12 

годин до початку проведення виборів. Запропонувала виготовлення бюлетенів для 

голосування здійснити 17 липня 2022 року о 15:00 (за 18 годин до початку виборів) 

в приміщенні  Виборчої комісії (кабінет № 25) у кількості рівній кількості осіб, які 

мають право брати участь у виборах директора УІЕСР 18 липня 2022 року у 

відповідності до списку, переданого Організаційним комітетом, а саме 121 штуки. 

Світлана Гринів наголосила, що бюлетені повинні бути виготовлені відповідно до 

форми затвердженої наказом Міністерства аграрної політики та продовольства від 

06.08.2021 р.№ 121. Бюлетені для голосування скомплектувати так: 2 пачки по 50 

бюлетенів і 1 пачка – решта (21 шт.) бюлетенів. Кожна пачка вкладається в окремий 



конверт, який заклеюється, посвідчується підписами всіх присутніх членів 

Виборчої комісії та скріпляється печаткою. На кожному конверті також 

проставляється кількість бюлетенів, що в ньому містяться, час і дата його 

опечатування печаткою Інституту. Бюлетені для голосування зберігаються до 

початку виборів у приміщенні Виборчої комісії в закритому сейфі, який 

опломбовується й опечатується стрічкою з підписами голови і секретаря Виборчої 

комісії.   

 Також зауважила, що необхідно розмістити оголошення про дату, час і 

місце виготовлення бюлетенів для голосування на офіційному  веб-сайті Інституту.  

В ході обговорення Галина Каражбей запропонувала звернутися до 

директора для доступу до приміщення у вихідний день з метою друку бюлетенів.   
 

УХВАЛИЛИ: 1. Виготовлення виборчих бюлетенів для таємного 

голосування здійснити 17 липня 2022 року о 15:00 в кабінеті № 25 в приміщенні 

УІЕСР.  

2. Про дату, час і місце виготовлення бюлетенів повідомити кандидатів на 

посаду директора, їх представників та спостерігачів шляхом розміщення на 

офіційному веб-сайті УІЕСР та дошці оголошень.  

3. Виготовити бюлетені у кількості рівній кількості осіб, які мають право 

брати участь у виборах, за зразком, поданим у додатку 2 (за відсутності інформації 

від Організаційного комітету про надходження письмових заяв від кандидатів на 

посаду директора Українського інституту експертизи сортів рослин). Кожний 

бюлетень для таємного голосування посвідчити на зворотному боці підписами 

голови і секретаря Виборчої комісії та скріпити печаткою Інституту. Надруковані 

бюлетені скомплектувати так: 2 пачки по 50 бюлетенів і 1 пачка – решта бюлетенів. 

Кожну пачку бюлетенів вкласти в окремий конверт, який заклеїти, посвідчити 

підписами присутніх членів Виборчої комісії та скріпити печаткою Інституту. На 

кожному конверті числом і прописом проставити кількість бюлетенів, що в ньому 

містяться, час та дата його опечатування печаткою Інституту.  

4. Зберігати бюлетені до початку виборів у закритому сейфі, який 

знаходиться в приміщенні Виборчої комісії, опломбованому (про що складається 

акт) й опечатаному стрічкою з підписами голови і секретаря Виборчої комісії.  

 

5. СЛУХАЛИ: Про підготовку приміщення для голосування.  
 

ВИСТУПИЛА: голова Виборчої комісії з проведення виборів директора 

УІЕСР Світлана Гринів. 

Приміщення для голосування запропонувала обладнати відповідно до 

Рекомендацій з метою забезпечення таємності голосування. Встановити камери 

відеоспостереження, що фіксуватиме процес голосування і підрахунку голосів на 

виборчій дільниці, не порушуючи таємного голосування. 

Запропонувала схвалити алгоритм дій під час повітряної тривоги. Після 

початку оповіщення повітряної тривоги голова Виборчої комісії  має повідомити 

всіх присутніх про найближче укриття та за покажчиками (вказівниками), 

розміщеними на стінах, виборці мають змогу швидко і без паніки пройти до 



спеціального укриття, розташованого в І корпусі Національного університету 

біоресурсів і природокористування України. Голова та заступник Виборчої комісії 

залишають місце проведення голосування каб.№ 34 останніми, зачиняють двері на 

ключ та опломбовують. Бюлетені та списки осіб, які мають право брати участь у 

виборах залишаються в приміщенні для голосування.   
 

УХВАЛИЛИ: взяти зазначену інформацію про підготовку приміщення 

Виборчої комісії для голосування та алгоритм дій під час повітряної тривоги до 

відома. 

  

  ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 7. 

Проти – 0. 

Утримались – 0. 
 

СХВАЛЕНО – одностайно. 

 

 
  

Голова Виборчої комісії                  (підпис наявний)     Світлана Гринів 
 

Секретар Виборчої комісії                 (підпис наявний) Марина Таганцова 

 


